

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани



№ 27 (557) 6 липня 2012 р.

Заснована у липні 2001р.

**Читаймо
в номері**

**Зміни в Закон
про ЖКП**

стор. 2

**Відкритий лист
міськради**

стор. 4

**Вартість
послуг "Укртелеко-
му" зростає**

стор. 6

**У неділю -
День рибалки**

стор. 7

Шановні працівники рибного господарства!



Засвідчую Вам свою глибоку повагу і щиро сердивно вітаю Вас з професійним святом - Днем рибалки. Повсякденна кропітка праця вимагає від Вас повної відданості справі, наполегливості, високого професіоналізму, що виражається у збереженні та примноженні рибних запасів.

Нехай водоїми, які знаходяться у Вашому підпорядкуванні

ні перепорхнуть шанувальниками найбільш доступного, найбільш масового і прекрасного виду відпочинку – рибалками.

Нехай цей відпочинок хвилює і радує уловами, спілкуванням з природою.

Бажаю сил і наснаги у вашій нелегкій, але благодійній справі – охороні водних живих ресурсів та їх раціонального використання.

Великого Вам особистого щастя, радості, гарного настрою, енергії, ентузіазму і завзяття у повсякденній праці, щасливого, земного та кльового життя.

Барський міський голова
Олексій ДЗІСЬ

Шановні земляки! Дорогі подоляни!



Добробут держави визначається добробутом життя її громадян, а її майбутнє – стратегією розвитку.

15 липня 2011 року на 6 сесії Вінницької обласної Ради 6 скликання депутати звернулись із закликом до органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, осередків політичних партій та громадських організацій, всіх жителів Вінниччини долучитися до напрацювання Стратегії регіонального розвитку Вінницької області на період до 2020 року.

Стратегія регіонального розвитку допоможе Вінниччині у перспективі сформувати сучасний аграрний комплекс, розвинути промисловість, потужну економічну та соціальну сфери життєдіяльності. Вперше в історії Вінниччини влада формує стратегічний план не у чиновницьких кабінетах, а разом з громадою!

Впевнений, що жителі села, селища, міста краще знають, які проблеми в громаді є гостримі і терміновими та від вирішення яких залежить завтрашній день їхніх дітей та онуків.

Саме ви, шановні подоляни, маєте вказати владі, якою має бути охорона здоров'я краю; де навчальні заклади потребують оптимізації; як використати потенціал сільськогосподарства і промисловості для забезпечення людей роботою та гідною зарплатою.

На базі ваших напрацювань буде сформована стратегія регіонального розвитку районів і на їх основі – області.

Ми запрошуємо всіх небайдужих вінничан до участі у підготовці Стратегії регіонального розвитку Вінницької області на період до 2020 року, яка стане дороговказом життя краю на найближчих 8 років.

Я вірю у високий потенціал вінничан!

Нам потрібна підтримка та активна участь кожного! Давайте разом будувати майбутнє нашого краю!

Ви визначаєте, якою бути Вінниччина завтра!

З повагою

Голова обласної Ради

Сергій ТАТУСЯК

ЗВЕРНЕННЯ РАЙРАДИ НАДІСЛАНО ДО КАБМІНУ

Барська районна рада надіслала Звернення депутатів до Президента України стосовно відновлення роботи державного підприємства «Барський спиртний комбінат».

Перший заступник глави Адміністрації Президента України Ірина Акімова на адресу Барської районної ради на-

діслала листа за № 03-01/1674 від 12.06.2012 року, у якому повідомляла, що «звернення стосовно відновлення роботи ДП «Барський спиртний комбінат» надіслано до Кабінету Міністрів України з проханням розглянути його згідно з компетенцією та поінформувати про результати заявників».

ЗВЕРНЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДО ЖИТЕЛІВ МІСТА БАРА ШАНОВНІ БАРЧАНИ!

У зв'язку з припиненням централізованого теплопостачання у нашому місті виконавчий комітет Барської міської ради просить Вас вчасно вирішити питання щодо переведення квартир (будинків) на індивідуальне опалення згідно встановленого порядку.

Консультації та допомогу в оформленні необхідної документації на встановлення індивідуального опалення можна отримати у наступних посадових осіб:

А). З питань виготовлення проектної документації – **ГАЛУЗІНСЬКИЙ Анатолій Олексійович**, майстер по газифікації (проектант) Барського управління газового господарства (з 08.00. до 09.30. щоденно, крім вихідних. Контактний телефон: 2-13-14);

Б). З питань видачі дозволів виконкому міської ради щодо встановлення індивідуального опалення – **ПОДЕЛЬНЮК Олена Миколаївна**, головний архітектор апарату

Барської міської ради (з 08.00. до 17.00 щоденно, крім вихідних. Контактний телефон: 2-17-49);

В). З питань відстрочення платежів – **ЗЕЛЕНСЬКА Зорина Миколаївна**, заступник міського голови з питань соціально-економічного розвитку міста (з 08.00. до 17.00. щоденно, крім вихідних. Контактний телефон: 2-14-86).

Виконком міської ради.

ПРАЦІВНИКИ БАРСЬКОГО ХЛІБОЗАВОДУ ОТРИМАЛИ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО СКОРОЧЕННЯ



Олександр ТРОКАЧЕВСЬКИЙ, який є директором ВП «Бархліб» ПАТ «Концерн Хлібпром» повідомив, що 185 працівників Барського хлібозаводу отримали повідомлення про скорочення штату.

Ще п'ять років тому наш хлібозавод щоденно випікав 18 тон хліба. На даний час цей показник

становить 10 тон. На ринку хліба у нашому місті та районі зараз активно працюють підприємства з випічки хліба з Хмельницької області.

Олександр Трокачевський запевнив, що барський хліб екологічно чистий. В ньому немає хімічних домішок. Наприклад, хліб, який поставляє у наше місто фір-



ма «Агробізнес» з м. Волочиськ може мати вигляд свіжого на протязі тижня. А потім він стає зеленим.

Барський хлібозавод справно сплачує податки. До місцевого бюджету надходить від нього до півмільйона гривень.

Якщо місцева влада зараз не вдасться до кардинальних захо-

дів щодо збереження підприємства, то 185 працівників хлібозаводу поповнять ряди безробітних у районному Центрі зайнятості, а міський та районний бюджети отримають ще один «дірку».

Сергій ЛЕВИЦЬКИЙ

На фото: Потенційні без-

робітні?

Фото Мар'яна МАХАН

Хто та яким хлібом торгує в Барі?

Хліб для українців не лише матеріальна річ, це – святина, жертвна страва для Богів або й саме Боже-ство чи втілення Божественної сили, яка має духовну цінність. Хліб українці називають «святим», «Божим даром», «батьком», «годувальником», «головою» «розпорядником». Без хліба в Україні не обходиться жодна важлива подія. В обрядах він символізує життя, а слова «жити» й «жито» в українській мові мають один корінь.

Ми вирішили дізнатися, яка ситуація з хлібом в нашому місті. Який та звідки хліб продають у Барі. Для цього ми обійшли 25 найпопулярніших «точок» продажу хліба в Барі.

Картина виявилася не дуже втішною, враховуючи те, що в більшості магазинів на прилавках продають не лише барський хліб. У великих магазинах, таких як «Місто», «Економ», «Оазис», «Харчо», «Українські товари» переважає барський хліб та хліб з Хмельниччини. У менших магазинах переважає хліб теж

з Хмельниччини та Летичева, інколи Барський. Варто також зазначити, що великою популярністю користуються ларьки «Хлібна країна», які продають Терешківський хліб. Їх на відміну від тих, де продають барський хліб, більше. Звичайно, що це не радує, адже ми повинні підтримувати нашого місцевого виробника. Тим більше, що наш хлібозавод на межі закриття, і зараз, як ніколи потрібно зберегти його. Адже це майже дві сотні робочих місць та дійсно високий рівень продукції, яку виробляє завод.

Підприємство «Барський хлібозавод» було введено в експлуатацію в 1961 році. Сьогодні, окрім хлібо-булочних продуктів, підприємство пропонує широкий вибір кондитерських виробів. Асортимент хлібо-булочної продукції заводу налічує більш ніж 50 найменувань хліба з пшеничного та суміші пшеничного і житнього борошна, заварних сортів хліба, булочних та здобних виробів. Надзвичайно багатий вибір конди-

терської продукції – до 100 найменувань. Це різноманітні види тортів та тістечок (бісквітні, пісочні, листкові, медові, повітряно-горіхові, білкові) з використанням таких оздоблювальних напівфабрикатів як крем вершковий, кавовий, шоколадний, молочний з горіхами, білковий, помади, суфле, глазури шоколадні, желе, мастики. В цей асортимент також входять снідані борошняні солодоші, печиво, рулети бісквітні, кекси, вироби кондитерські пряничні, а також різні види сухарів та сухарі панірувальні. Потужність хлібозаводу складає 24 тонни продукції в асортименті на добу. Понад 20% продукції реалізується в індивідуальній упаковці, що дає змогу продовжити термін споживання хліба. Фахівці лабораторії заводу постійно розробляють нові види продукції – по 3-5 різновидів у квартал. Так у 2010 році впроваджено у виробництво хліб «Дністровський», печиво «Сюрприз», «Фіеста», торт «Альянс».

Колектив Барського хлібозаво-

ду неодноразово брав участь у різноманітних виставках та конкурсах. Наприклад, хлібозавод був відзначений дипломом 8-ої Міжнародної спеціалізованої виставки «Хліб/Кондитерські вироби» (17-20 червня 2003 року) та дипломом за активну участь у VI Міжрегіональній спеціалізованій виставці «Продіндустрія» (4-6 лютого 2004 року). За час роботи Барського хлібозаводу його найкращі працівники були нагороджені орденом Трудової Слави III ступеня.

Це дійсно заслугове поваги та того, щоб він працював на повну силу та радував усіх своєю чудовою продукцією. Якщо в нашому місті є таке підприємство, то навіщо завозити таку велику кількість хлібних виробів з інших міст та не давати працювати та розвиватися йому на повну потужність. Отож давайте підтримувати та купувати продукцію нашого виробника, щоб на один завод в нашому місті не стало менше.

Мар'яна МАХАН

РІШЕННЯ

23 сесії Барської міської ради шостою скликання від 27 червня 2012 року «ПРО СТВОРЕННЯ РОБОЧОЇ ГРУПИ З ПІДГОТОВКИ ПРОЕКТУ СТРАТЕГІЇ ЗБАЛАНСОВАНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА БАР ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКУ»

Відповідно до частини 1 статті 27, пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі рішення № 147 шостої сесії Вінницької обласної ради 6 скликання «Про звернення до органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, місцевих осередків політичних партій та громадських організацій, жителів Вінницької області», з метою підготовки проекту стратегії збалансованого розвитку територіальної громади міста Бар на період до 2020 року, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити робочу групу з підготовки проекту стратегії збалансованого розвитку територіальної громади міста Бар Вінницької області на період

до 2020 року згідно з додатком 1.

2. Робочій групі:

2.1. Розробити та подати на затвердження міському голові:

2.1.1. Проект заходів щодо розроблення та затвердження проекту Стратегії. **До 10 липня 2012 року.**

2.1.2. Пропозиції щодо структури проекту Стратегії. **До 10 липня 2012 року.**

2.1.3. Пропозиції щодо складу науково-аналітичних груп для забезпечення розроблення проекту Стратегії у відповідних сферах діяльності.

До 15 липня 2012 року.

2.2. На підставі отриманих матеріалів підготувати проект Стратегії та за погодженням з постійними комісіями міської ради внести його на розгляд для затвердження на сесії

3. Схвалити Звернення до місцевих органів виконавчої влади, місцевих осередків політичних партій та громадських організацій, жителів міста щодо розробки Стратегії збалансованого розвитку територіальної громади міста Бар Вінницької області на період до 2020 року (Додаток 2).

4. Редакції газети «Барчани» (Левицький С.М.) систематично висвітлювати хід розробки Стратегії, запровадити для цього постійно діючу тематичну рубрику.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів і цін (Хода Є.Г.).

Барський міський голова
О.І.ДЗІСЬ

Додаток 1
до рішення 24 сесії
Барської міської ради 6 скликання від 27.06.2012 року

СКЛАД РОБОЧОЇ ГРУПИ З ПІДГОТОВКИ ПРОЕКТУ СТРАТЕГІЇ ЗБАЛАНСОВАНОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ МІСТА БАР ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ НА ПЕРІОД ДО 2020 РОКУ

1. **ХОДА** Євген Григорович – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів і цін.

2. **СТАВНЮК** Ігор Миколайович – голова постійної комісії з земельних відносин.

3. **ТЕРЛЕЦЬКИЙ** Анатолій Петрович – голова по-

стійної комісії з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства та інвестицій.

4. **МАНДРИКА** Микола Іванович – голова постійної комісії з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та соціального захисту населення та міжнародних відносин.

5. **ЛЕВИЦЬКИЙ** Сергій Миколайович – голова постійної комісії з питань забезпечення законності, правопорядку, прав людини, оборонної роботи, регламенту та відзначення нагородами.

Секретар
Барської міської ради
О.В.КАЛЬМАН

ЗВЕРНЕННЯ

до місцевих органів виконавчої влади, місцевих осередків політичних партій та громадських організацій, жителів міста Бар

Ми, депутати Барської міської ради 6 скликання, вважаємо, що серед завдань органів місцевого самоврядування пріоритетним є пошук оптимальних варіантів співпраці усіх гілок виконавчої влади та самоврядності, політичних сил та громадськості з метою забезпечення прогнозованого розвитку міста і покращення якості життя людей.

Нова модернізація на стратегію країни та курс на глибоку реформу місцевого самоврядування, проголошені Президентом України, вимагають підготовки та прийняття Стратегії збалансованого розвитку територіальної громади нашого історичного міста на період до 2020 року.

Стратегія – це документ, що визначає підходи до напрямів та цілей розвитку територіальної громади міста на перспективу, створить умови для її динамічного, збалансованого та економічного зростання, підвищення рівня життя населення, додержання гарантованих державою соціальних стандартів, ефективного використання економічного, людського та природно-ресурсного потенціалу міста.

Підготовка та прийняття Стратегії потребує системного підходу, а тому в її основу будуть покладені програми соціально-економічного розвитку міста, що окреслять перспективи міської громади, розроблені в їх інтересах і ба-

зуються на місцевих ініціативах.

Наступним кроком у процесі стратегічного планування повинно стати затвердження Програми реалізації стратегії регіонального розвитку Вінницької області на певних етапах, що є запорукою успішного виконання запланованих заходів.

Закликаємо місцеві органи виконавчої влади, місцеві осередки політичних партій та громадських організацій, всіх жителів міста до співпраці у розробці відповідних місцевих довгострокових програм, визначенні основних пріоритетів та стратегічних напрямів розвитку міста до 2020 року.

Депутати Барської міської ради 6 скликання.

Новий законопроект про ОСББ є революційним, – нардеп Ігор Лисов

На пленарному засіданні депутатами Верховної Ради був затверджений новий законопроект, який внесе деякі, доволі суттєві зміни у ряд законодавчих актів України.

Законопроект покликаний регулювати діяльність, обов'язки та права Об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ).

Коментуючи цю подію Українським національним новинам, депутат від Партії регіонів Ігор Лисов, який займає пост заступника голови Комітету з питань містобудування, житлового та комунального господарства, регіональної політики та будівництва, підкреслив, що новий проект закону буде дійсно революційним.

Як зазначив депутат, ухвалений документ передбачає, що кожен суб'єкт, у тому числі юридична особа, наприклад, організація або компанія та фізична особа, тобто

звичайний мешканець багатопверхового будинку, які володіють будь-яким майном на правах власності компанії, підприємства чи особистої власності, автоматично набуває повне право стати одним з членів ОСББ.

Виходячи з цього постулату, і юридична особа – компанія, яка знаходиться у будинку і громадянин, який має тут квартиру, отримують абсолютно рівні права на власність, яка є спільним майном споруди, в тому числі на всі площі загального користування та інженерні мережі.

За словами парламентарія, новий законопроект не тільки урівнює права юридичних та фізичних осіб відносно спільної власності багатопверхівки, але й прирівнює сплату за усі комунальні послуги, які було отримано мешканцями. Таким чином, сплата комунальних внесків стає однаковою обов'язком і простих громадян, і компанії або організацій – чле-

нів Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку.

Також Ігор Лисов наголосив, що тепер і юридичні особи, офіс яких розташовано у багатоквартирному домі і інші мешканці будуть сплачувати за світло, опалювання, газ, холодну та гарячу воду однаково, рівним стане в тому числі і розмір квартирної плати. Як підкреслив депутат, фізичні та юридичні особи – члени ОСББ, мають право претендувати на однаковий розмір субсидій.

Крім цього, за словами Лисова, прийнятий Верховною Радою проект закону вносить зміни до статті за номером 42 Земельного Кодексу України. Саме вона забезпечує права Об'єднань співвласників багатоквартирних споруд на отримання наділів землі на прибудинковій території у постійне користування у розмірах, визначених офіційно українським землеустроєм.

До закону про ЖКП внесено зміни

Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення змін до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» щодо вдосконалення системи управління житловим фондом та вирішення окремих питань у сфері надання житлово-комунальних послуг».

Як передає кореспондент УНІАН, за дане рішення проголосували 228 із 419 народних депутатів, зареєстрованих в сесійній залі.

В законі передбачено, що якщо власники/співвласники приміщень у багатоквартирному будинку самостійно не визначили управління та не створили об'єднання співвласників багатоквартирного будинку, управителя таким будинком зобов'язаний визначити на конкурсних засадах орган місцевого самоврядування в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Співвласники мають право у будь-який час переобрати управителя, визначеного органом місцевого самоврядування.

Порядок та строки оголошення та проведення конкурсу щодо визначення управителя органом місцевого самоврядування встановлюється Кабінетом Міністрів України

В даному законі викладено в новій редакції статті 23 «Права та обов'язки власників/співвласників багатоквартирного будинку».

Нею передбачено, що власник/співвласник багатоквартирного будинку має (мають) право: управляти будинком; визначити управителя та самостійно або через представника укласти з ним договір про надання послуг з управління будинком; визначити виконавців житлово-комунальних послуг відповідно до за-

конодавства та самостійно або через уповноважених представників укласти з ними відповідні договори; з урахуванням вимог законодавства визначити порядок та умови залучення, накопичення та використання коштів на проведення капітальних ремонтів та здійснення заходів з енергозбереження.

Власник/співвласники багатоквартирного будинку реалізовує (реалізують) свої права, якщо всі приміщення у багатоквартирному будинку належать одному власнику, то він одноособово приймає рішення щодо управління таким будинком.

В законі передбачено, що якщо співвласники багатоквартирного будинку не створили юридичну особу для належного утримання та використання майна, що належить їм на праві спільної власності, рішення щодо управління таким майном приймаються ними спільно відповідно до закону.

Співвласник має право делегувати свої повноваження щодо прийняття рішення з використання непідвласності та загального майна іншому із співвласників. Якщо співвласники багатоквартирного будинку створили юридичну особу для належного утримання та використання майна, що належить їм на праві спільної власності, порядок прийняття рішень щодо управління таким майном визначається законом і статутом такої юридичної особи.

В законі йдеться, що порядок проведення загальних зборів співвласників багатоквартирного будинку, де не створено організацій співвласників, а також порядок прийняття рішень загальних зборів шляхом заочного голосування визначається Кабінетом міністрів

України.

В законі передбачено, що власник/співвласники багатоквартирного будинку зобов'язаний (зобов'язані): забезпечувати належне управління, безпечну експлуатацію, технічне обслуговування, здійснення поточного та капітального ремонтів багатоквартирного будинку та утримання прибудинкової території відповідно до стандартів, нормативів, норм, порядків і правил та інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини у цій сфері; здійснювати витрати, пов'язані із споживанням житлово-комунальних послуг відповідно до цього Закону та інших нормативно-правових актів, що регулюють відносини у цій сфері.

В законі визначено особливості визначення способу управління багатоквартирним будинком. Співвласники можуть прийняти рішення про один з таких способів управління будинком: управління будинком через створену ними відповідно до законодавства юридичну особу (об'єднання співвласників багатоквартирного будинку тощо); визначення управителя відповідно до цього Закону та інших нормативно-правових актів.

Для надання послуг з управління будинком може бути визначено лише одного управителя».

В законі передбачено, що типові договори на надання житлово-комунальних послуг затверджуються Кабінетом міністрів України.

Цей закон набирає чинності через шість місяців після дня його опублікування.

Підготував Сергій
ЛЕВИЦЬКИЙ

Зустріч з лікарем



У КЗ "Барська районна бібліотека" відбулася чергова зустріч з лікарем **Корчинським М.О.** При районній бібліотеці багато років діє громадський клуб «Будьмо здорові!», який організовує зустрічі з лікарями разом з бібліотекою Барської лікарні. На засіданнях клубу пропагують здоровий спосіб життя.

Корчинський Михайло Олександрович - частий гість райбібліотеки. На цей раз він розповів про хворобу "цукровий діабет". ЦД - системне захворювання в основі якого абсолютна або відносна недостатність інсуліну з порушенням всіх видів обміну. Є наступні форми ЦД. I тип (10-15%) II тип (80-85%). ЦД I типу переважно розвивається в молодому віці, часто в 100% - де обоє батьків хворіють на діабет нерідко в шкільному віці, взимку або навесні після перенесеної інфекції на фоні екзаменаційного стресу - особливо якщо в цей період у даних осіб переважали вуглеводи в дієті.

Рідко, але все таки буває після вакцинації у дітей, де хтось із родичів (батько, мама, бабуся) мали діабет. Такі пацієнти мають специфічні форми: швидка

втомлюваність, сповільнене мислення, втрата інтересу до речей, які раніше були цікавими (футбол - якщо це хлопчик). Потрібно проводити профілактику: нормалізувати спосіб життя (уникати стресів, імунний статус, щоб не хворіти вірусними інфекціями, спокійна, доброзичлива атмосфера в сім'ї, куди б хотілося повертатися після навчання). Профілактично потрібно вимірювати цукор у дітей, які втрачають вагу без причин.

Зупинився Михайло Олександрович на II типу ЦД. Це хворі з ожирінням, хроп, панкреатитом, з хворобами печінки, щитовидної залози та у хворих з ішемічною хворобою серця, артеріальною гіпертонією. Не можна вживати алкоголь, протипоказані великі перерви в прийомі їжі людям схильні до хвороб підшлункової залози.

В кінці бесіди лікар провів тест, в якому кожний відвідувач міг визначити по балам чи є схильність до ЦД. Всі присутні були вдячні за знання, які отримали від Михайла Олександровича.

Галина ЗАБОЛОНА,
бібліотекар лікарні

У РИБАЛОК ПРОФЕСІЙНЕ СВЯТО

У цьому році День рибалок припадає на неділю 8 липня. У нашому районі вже десятиріччями професійно займається вирощуванням товарної риби у водоймах Барський рибгосп, який зараз є сільськогосподарським товариством з обмеженою відповідальністю «Прогрес». Його очолює досвідчений професіонал своєї справи

Микола Іванович Мельник добре відоме у нашій країні та зарубіжжі. Щорічно на базі СТОВ «Прогрес» проходять відомчі семінари, на яких місцеві рибоводи діляться досвідом вирощування риби зі своїми колегами.

Микола Іванович Мельник відзначає кращих працівників свого господарства: **Миколу Рудого, Петра Стрембіцького, Олександра**



Микола Іванович Мельник. Щорічно товариство реалізує до 400 тон товарної риби та зариблює ставки (230-250 тон). Товариство має 440 га земельної площі, на якій вирощує зернові, що потім йдуть на корм риби. Як повідомив М.І.Мельник цього року очікується гарний врожай хлібу (50 центнерів з гектару).

Барське рибне господар-

дра Мацуна, Микола Басюка, Анастасія Зубко, Риболов Моспана, Віталія Лукашова, Михайла Громницького.

Сергій ЛЕВИЦЬКИЙ.
На фото: Під час роботи на ставу с.Гармаки бригадир-рибовод **Олександр ЧОРНИЙ та охоронник Віталій ЗАТОРСЬКИЙ.**

Графік чергування членів ОГП на липень 2012

1. Арчаківський Р.М., Кібітлевський Й.Є. - 1 липня
2. Лановий В.В., Вишковський Ю.Б. - 3 липня
3. Савчук Ю.І., Малишев О.М. - 4 липня
4. Барсеян А.Л., Загородський О.Ц. - 5 липня
5. Онупко Н.В., Дячок О.М. - 6 липня
6. Мельник Р.С., Гарник В.Т. - 7 липня
7. Сухора О.І., Стадній І.І. - 8 липня
8. Наманюк В.А., Семенов О.В. - 10 липня
9. Дмитрик О.О., Максимчук В.І. - 11 липня
10. Завада К.В., Дуднік В.І. - 12 липня
11. Клепко Ю.М., Луцак М.М. - 13 липня
12. Маршук М.К., Гадасюк М.С. - 14 липня
13. Стадній О.І., Трокачевський О.Г. - 15 липня

14. Стаднік В.А., Кушнір М.В. - 17 липня
15. Фолушняк В.А., Войтович Л.П. - 18 липня
16. Дзісь О.І., Палевський М.О. - 19 липня
17. Кулішов О.В., Колос А.Л. - 20 липня
18. Котлуш А.І., - 21 липня
19. Козак І.В., - 22 липня
20. Гвоздляр Ю.В., - 24 липня
21. Гарагода Г.А., - 25 липня
22. Барабанов В.Т., - 26 липня
23. Шкільник В.В., - 27 липня
24. Зозуля О.С., - 28 липня
25. Коберник В.М., - 29 липня
26. Мельник М.І., - 31 липня

Кабмін спростив порядок реєстрації транспортних засобів

Кабінет міністрів скасовує обов'язкове дослідження транспортних засобів при їх реєстрації чи знятті з обліку.

Як повідомляє прес-служба уряду, відповідну постанову, розроблену Міністерством внутрішніх справ, Кабмін ухвалив 27 червня.

Зокрема, документ передбачає спрощення процедури державної реєстрації транспортних засобів, зокрема в частині скасування обов'язкового дослідження транспортних засобів під час проведення їх державної реєстрації (перереєстрації) чи зняття з обліку.

Також передбачено скасування обов'язкового пред'явлення транспортного засобу при перереє-

страції у зв'язку зі зміною місця проживання власника та при відновленні втрачених або зіпсованих документів.

Крім того, постановою передбачає можливість прямої перереєстрації транспортного засобу з одного власника на іншого при його відчуженні, а також проведення добровільного експертного дослідження транспортного засобу виключно на письмову вимогу власника.

Власники транспортних засобів матимуть можливість зареєструвати чи перереєструвати їх неза-

лежно від місця своєї реєстрації чи проживання або регіону реєстрації транспортного засобу.

Також постановою Кабінету міністрів передбачена можливість збереження за бажанням власника номерного знака за транспортним засобом при перереєстрації на іншого власника у межах одного регіону.

Постанова врегулює порядок державної реєстрації самостійно складених транспортних засобів, а також унеможливає відмову в проведенні реєстрації (перере-

страції) транспортних засобів у разі, коли їх власники або уповноважені на їх використання особи мають заборгованість зі сплати штрафних санкцій за порушення правил, норм і стандартів у сфері безпеки дорожнього руху.

Правоохоронці прогнозують, що прийняття акта дозволить спростити процедуру державної реєстрації транспортних засобів та зменшить кількість нарікань громадян на роботу реєстраційно-екзаменаційних підрозділів Державтоінспекції МВС.

ЛУЦЕНКА АРЕШТУВАЛИ НЕЗАКОННО - ЄВРОСУД. ЙОМУ ВИННІ 15 ТИСЯЧ ЄВРО

Арешт екс-міністра внутрішніх справ **Юрія Луценка** порушує права людини.

Таке рішення у Страсбурзі оголосив у вівторок Європейський суд з прав людини, повідомив прес-секретар Народної Самооборони Лариса Сарган на своєму Facebook.

"Луценко виграв Європейський суд!!! по статті 5 та статті 18 - політичні певона.

Суд також зобов'язав Україну виплатити Луценку 15 тисяч євро моральної компенсації, передає Інтерфакс-Україна.

Зокрема, ЄСПЛ нарахував сім порушень конкретних статей Європейської конвенції з прав людини: два порушення параграфа 1 статті 5 (право на волю й безпеку) щодо арешту й ув'язнення Луценка, порушення пара-

графа 2 статті 5 (право бути інформованим щодо причини арешту), два порушення параграфа третього статті 5 (право перечитати своє утримання під вартою) і порушення статті 18 (обмеження відносно використання обмеження права).

"Суд визнав порушення статті 5-ї (Конвенції прав людини) - незаконність утримання під вартою Луценка. Так само визнав наявність політичних мотивів", - сказала в свою чергу адвокат Валентина Теличенко зі Страсбургу телефоном.

За її словами, формулювання суду є чіткими та однозначними і вказують на неприйнятність практики, яка мала місце у провадженні проти Луценка, передає УНІАН.

При цьому адвокат заявила, що те, що було відзначено судом у вівто-



рок, стосується і справ інших колишніх українських урядовців, зокрема, колишнього прем'єр-міністра Юлії Тимошенко та колишнього т.в.о. міністра оборони Валерія Іващенко, які також звернулися до Європейського суду з прав людини.

"Цим рішенням суд фактично визнав, що в Україні можливе переслі-

дування з політичних міркувань. На жаль, віднині однозначно ясно, що Віктор Янукович увійде в історію України як президент, при правлінні якого суд і судову систему використовували з метою вирішення політичних загроз", - підкреслила Теличенко.

Українська правда

КУЗЬМІН: ТИМОШЕНКО, ЛАЗАРЕНКО І КУЧМА МАЮТЬ ПРЯМЕ ВІДНОШЕННЯ ДО ВБИВСТВ

Перший заступник генпрокурора **Ренат Кузьмін** заявляє, що Генпрокуратура має у своєму розпорядженні свідчення того, що Юлія Тимошенко, Павло Лазаренко і Кучма мають пряме відношення до вбивств.

Про це він повідомив в інтерв'ю виданню The Kiev Times.

"Зараз ми працюємо над тим, щоб зібрати до-

статньо доказів, що дозволять пред'явити їм звинувачення", - зазначив Кузьмін.

Він також жорстко прокоментував позицію деяких українських та європейських політиків щодо справи Тимошенко.

"Юлія Володимирівна Тимошенко - особливий випадок з точки зору етики стосунків і дуже простий з точки зору закону.

Вона злочинець, що встановлено двома судовими інстанціями, і відбуває покарання у вигляді 7 років ув'язнення", - сказав Кузьмін.

"Винність або невинність визначає суд, а не опозиція. Суд вирішив, що вона злочинець, і з цим потрібно погодитися", - додав він.

Кузьмін також нагадав,

що колись нинішній Президент і його прихильники погодилися з тим, що суд оголосив третій тур президентських виборів.

Як відомо, раніше Тимошенко вже подавала в суд на Кузьміна, звинувачуючи його в наклепі.

Три судові інстанції визнали її доводи безпідставними, в тому числі і Верховний суд.

Податківцями Барської МДПІ протягом шести місяців поточного року зібрано понад 43 млн.грн. податків



З прийняттям Податкового кодексу України змінилися підходи до адміністрування податкових платежів, ідеологія взаємовідносин податкової служби з платниками податків.

На основі нового формату спілкування між податковою службою та бізнесом формується міцний фундамент для взаємної довіри та збільшення надходжень податків до бюджетів усіх рівнів. Саме завдяки злагодженій співпраці податківців та платників податків за 6 місяців 2012 року по Барській МДПІ платника-

суб'єктами господарювання доходів.

Хочеться відзначити таких платників податків району, які співпрацюють та будують свої стосунки з податковими органами на засадах партнерства та взаєморозуміння, це - ПАТ «Барський машинобудівний завод», ТОВ «Лігатур», ПОП «Україна», ТОВ «Альтаір», ТОВ «Ясен-М», ТОВ «Укрресурс-плюс», КП «Барське районне бюро технічної інвентаризації».

Сьогодні податкова служба відходить від суто фіскальної політики та перетворюється на державну структуру, орієнтовану на виконання сервісних функцій для сумлінних платників податків. Задля цього на районному рівні запроваджуються додаткові сервіси для платників податків. Один із них є створення Центру обслуговування платників податків, який обслуговує близько 2690 юридичних та фізичних осіб Барського району.

Начальник інспекції
О.В. ЦЕПЛИЙ

ми податків до зведеного бюджету сплачено 43250,5 тис.грн. податків та зборів, що на 6786,9 тис.грн. більше ніж за аналогічний період минулого року. До державного бюджету сплачено 11599,9 тис. грн., минулорічні показники перевищені на 1663,9 тис. грн. До місцевих бюджетів мобілізовано 31650,6 тис. грн., що на 5123,0 більше за відповідний період минулого року. Ми бачимо, що показники виконання бюджету значно зросли, і це певною мірою відбулося завдяки добровільному декларуванню

ШАЛУН



в гості
(Нащо вже старі ті
кості).
А тут – свіжа
молодиця...
В неї є пухнаста «киця».
Трохи їй за п'ятьдесят,
Але їй тому дід ще рад.
Сім десятків розмінняв –
Чужо «кицю» ще не
мняв.
Враз пропав радикуліт,
Коли «півник» так
стоїть!
Праведно Архип хтів
жити.
Сплюхував, почав
грішити.
«Біс попутав!» Як на зло
Рідну бабу принесли!
Пух і пір'я піднялося!..

Баба рве старе
волосся!..
Хто б подумав: сивий
дід
Ступить на гречаний
слід?!
Бабу трусить, серце
мліє...
Зрозуміла під кінець,
Що дідок ще молодець!
Втерла слізьку,
пожурила
І, подумавши,
простила.
Так що, хлопці, не
жартуйте –
На сусідок не
полюйте.

Микола
СИРІВСЬКИЙ.

Хоч і сивий наш Архип,
Та в одну він справу
влип.
Сусідці двері ладнував
Та на хазяйку поглядав,
Жінку бо відправив

ФОТОПРИКОЛ



Вітаємо!



Барська міська рада та її виконавчий комітет щиро вітають із наступним днем народження начальника Барського РВ УМВС України у Вінницькій області, члена виконавчого комітету Барської міської ради **КУШНІРА Петра Миколайовича** та шлюють йому віршоване вітання:

Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині,
Щоб радісний настрій у серці не згас,
Все світле і гарне, що треба людині,
Нехай неодмінно приходиться до Вас!
Хай щастя приходиться і летиться рікою,
Хай горе обходить завжди стороною,
Хай доля дарує Вам довгі літа,
А в серці завжди хай живе доброта!

ПОДЯКА

Виношу вдячність районній організації Барського району, ветеранській та партійній організаціям, колективу Барського гуманітарно-педагогічного коледжу та іншим за вітання з 80-річчям.

Ілля СЕКУЛЕР

ВІТАЄМО СІМ'Ю

(За минулий тиждень у місті та районі народилося 8 дітей (3 хлопчиків і 5 дівчаток))



Дударів, Малицький із м. Бар, Столярів із с. Верхівка, Сідлецьких із с. Козарівка, Топольницьких із с. Черешневе, Островських із с. Шевченково, Шатковських із с. Гулі, Солов'їв із с. Ходаки.

Проект регуляторного акту

РІШЕННЯ

Виконавчого комітету Барської міської ради "Про затвердження тарифів на ритуальні послуги для населення КП «Бар-благоустрій»"

Розглянувши звернення начальника КП «Бар-благоустрій» Барташука А.Ф. відповідно до статті 28, п.1 ч.2 ст.52, ч.6 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 10 Закону України «Про поховання та похоронну справу», враховуючи рішення 22 сесії 6 скликання від 30.05.2012 року «Про покладення функцій ритуальної служби на КП «Бар-благоустрій», виконком міської ради **ВИРІШИВ:**

ні тарифи для КП «Бар-благоустрій» на ритуальні послуги для населення:
- Вартість авто катафалки для проведення похорону за 4 години – **223,09 грн.**
- Вартість авто катафалки для проведення похорону за 1,5 години – **119,94 грн.**
- Вартість автомобіля для проведення похорону за 4 години – **206,62 грн.**
- Вартість автомобіля для проведення похорону за 1,5 години – **110,95 грн.**
- Вартість копання 1 могили у літній період – **500,00**

грн.
- Вартість копання 1 могили у зимовий період – **570,00 грн.**
- Вартість прокату покривала (1 поховання) – **43,00 грн.**
- Вартість догляду (одноразового) за могилою (1 могила) – **25,00 грн.**
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови **Гвоздяра Ю.В.**

Міський голова
О.І.ДЗІСЬ

Співчуття

З глибоким сумом сприйняли звістку, що 4 липня 2012 року після тривалої хвороби померла достойна людина – **Ганна Дмитрівна ПАРЧЕВСЬКА**, мати двох синів, чуйна та доброзичлива жінка.

Важко знайти слова співчуття, коли йде з життя найрідніша людина, до якої завжди відчуваеш глибоку повагу, любов і вдячність. Смерть рідної матері – це для кожного з нас глибоке переживання, адже саме мати робить нас сильними і водночас нагадує, що ми завжди лишаємося дітьми. Саме мати є найсвятішим вогнем нашої душі та невичерпним джерелом підтримки, турботи, жертвості, найкращим прикладом високого призначення жінки.

Схиляємо голову в скорботі разом із рідними, близькими, колегами, однодумцями і висловлюємо найщиріші слова співчуття директору КПП «Барська районна друкарня Дмитру Борисовичу Парчевському за приводу смерті його матері.

Світла пам'ять про Ганну Дмитрівну назавжди залишиться в серцях усіх тих, хто знав цю прекрасну людину!

З повагою трудовий колектив КПП «Барська районна друкарня».

ОГОЛОШЕННЯ

Страхова компанія запрошує на роботу офіс-менеджера в м. Бар.
Тел. 067-216-59-32

Продам терміново житловий 2-х. поверховий будинок; 4 житлових кімнати, кухня - 14 м.вк. Будинок розташований в тихому місці м.Бар. **Можливий обмін на квартиру (з Вашою доплатою).** В будинку є всі комунікації та лічильники - електромережа 380 В. Земельна ділянка біля будинку площею 16 сот, є ставок рохміром 25X35 м. заріблений. З пропозиціями звертатися в любий час та за телефонами: **0674338145, 0978696776.**

Зніму квартиру в м. Бар без господаря. Тел. 0989936376

Терміново ПРОДАМ дитячий візочок 2в1 Espiro Atlantic (люлька +прогулянковий варіант). У відмінному стані. Тел. 096-437-98-80

Продам комп'ютер (ПК) IQ TW 22 C20-E7200 у хорошому стані. Ціна договірна. Тел. 0989936376

Копання криниць. Продаж кілець, корбів. Доставка. Тел. 0984722678.

Куплю молочні корови. Тел. 0972101334

Відпочинок на Чорному морі ЗАЛІЗНИЙ ПОРТ Херсонської області. ДОСТУПНІ ЦІНИ. Тел.: 0962229190, 0988484411, 0964573924.

Щотижнева газета Барської міської ради

Редакція може публікувати матеріали з метою обговорення.
Листування з читачами - тільки на сторінках газети.
Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці.

Засновник - Барська міська рада.
Видавець - редакція газети.

Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №441, видане 23.07.2001р.
Спосіб друку - офсетний.
Обсяг - два друківаних аркуші.
Виходить у п'ятницю.

Головний редактор -
Сергій Левицький

Газету набрано та зверстано у комп'ютерному відділі редакції газети "Барчани".
За комп'ютерний набір газети відповідає редакція.
Оператори комп'ютерного набору і верстки
Ірина Маркорій та Анастасія Пацанюк.
Публікації без письмового дозволу редакції передрукуювати у будь-якому вигляді заборонено.

Віддруковано на поліграфічному обладнанні друкарні "Алеф", м.Вінниця, вул.600-річчя, 19.

Замовлення № 17
Ціна договірна.

Наш передплатний індекс 23498.
За доставку газети передплатникам відповідає цех поштового зв'язку.
Телефон відділу передплати: 2-15-17.

НАША АДРЕСА: 23000, Вінницька обл., м.Бар, вул.Пролетарська, 6.

Банківські реквізити:
р/р26006060129724 в ЗАТ ВФ КБ "ПриватБанк"
м.Вінниця, МФО 302689, ЗКПО 32227734

Тел.-факс редакції –
2-18-68
barchanibar@yahoo.com